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Meddig elég az anyatej?
2011-02-11/in Szoptatásportál.huKereskedelmi érdekektől független, tudományosan megalapozott ajánlások a csecsemőtáplálásról

A “Szoptatásért” Magyar Egyesület 2010. októberében hiánypótló kiadványt jelentetett meg a hozzátáplálásról, amelyben kérdés-felelet formájában tárgyalja a hozzátáplálással kapcsolatos leggyakoribb témákat.



	Mikor érdemes elkezdeni a hozzátáplálást?
	Milyen jelekből látszik, hogy a csecsemő érett a hozzátáplálásra?
	Mennyit kellene szopnia egy félév körüli babának?
	És később, a második félévben?
	Mit adjak először enni a kisbabámnak?
	Milyen sorrendben vezessem be az egyes alapanyagokat?


Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre találhatunk választ a kis füzetben.

A kiadvány pdf formátumban letölthető és szabadon terjeszthető.
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			A szoptatást támogató szakemberek a keksz ajánlásának visszavonását javasolják	

	
			Valóban meg kell-e kezdeni a hozzátáplálást 6 hónapos kor előtt?	

	
			A 6-24 hónapos és idősebb csecsemők és kisgyermekek folytatólagos szoptatásának védelme, elősegítése és támogatása: kérdések, irányelvek, stratégiák, intézkedések	

	
			Hogyan és mitől apad el az anyatej?	

	
			A szoptatás folytatása felére csökkenti a cöliákia kialakulásának kockázatát	

	
			Anyatej vagy háztartási keksz?	

	
			A túl korai hozzátáplálás növeli az allergia kockázatát	

	
			A korán bevezetett glutén nem csökkenti a cöliákia kockázatát	



				
				

							Portálunk célja, hogy átfogó, naprakész információkat nyújtson minden, a szoptatás területét érintő kérdésben szülők és szakemberek számára egyaránt.
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Egyéb oldalak
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	Fejezetek a laktációs szaktanácsadó képzés törzsanyagához
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 Angol nyelvű szoptatási hírek
	The COVID Mothers Study:  How ABM’s Worldwide Network of Physicians Collaborated on Urgent Research
	ABM Candid Conversations: A Virtual Interview with Protocol Authors Helen Johnson, MD and Katrina Mitchell, MD IBCLC
	New Protocol on Breast Cancer and Breastfeeding


Kövess bennünket!
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